

Protokół nr 5/2019
z posiedzenia Komisji Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego
Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich
odbytego w dniu 14 maja 2019 roku
VIII kadencja

Godzina rozpoczęcia obrad: 8:15 **Godzina zakończenia obrad:** 8:35
Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śląskich.

W Komisji udział wzięli:
(lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu)

- | | |
|----------------------|---------------------------|
| 1. Górowski Jacek | Przewodniczący Komisji |
| 2. Rogowski Piotr | Zastępca Przewodniczącego |
| 3. Bednarczyk Józef | Członek |
| 4. Dariusz Gancarz | Członek |
| 5. Pawłowski Ryszard | Członek |

Ponadto uczestniczyli: lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu

Przewodniczący Komisji Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego Jacek Górowski powitał wszystkich obecnych na posiedzeniu i przedstawił PORZĄDEK OBRAD:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Analiza wykonania budżetu miasta i gminy Ząbkowice Śląskie za 2018 rok.
4. Omówienie zagadnień w zakresie bezpieczeństwa organizacji imprez masowych na terenie gminy Ząbkowice Śląskie.
5. Bieżące wnioski i opinie.
6. Zakończenie obrad.

Ad. pkt. 1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.

Przewodniczący Komisji Jacek Górowski otworzył posiedzenie i stwierdził kworum.

Ad. pkt. 2. Przyjęcie porządku obrad.

Porządek obrad został przyjęty przez komisję.

Ad. pkt. 3. Analiza wykonania budżetu miasta i gminy Ząbkowice Śląskie za 2018 rok.

Zastępca Skarbnika Gminy Maria Grzesik, powiedziała, że Radni otrzymali analizę wykonania budżetu wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu. Opinia jest pozytywna. Dodała, że zmieściliśmy się we wszystkich wskaźnikach. Wykonanie planu po stronie dochodowej jak i wydatkowej mieści się w granicach ustawowych. Nie przekroczono również zadłużenia, które jest nałożone przez ustawę o finansach publicznych.

W związku z brakiem dyskusji **Przewodniczący Jacek Górowski** poddał pod głosowanie ww. analizę, zapytał, kto jest za przyjęciem analizy z wykonania budżetu miasta i gminy za 2018 rok?

Głosowanie: 5 głosów za, 0 głosów przeciw, 0 głosów wstrzymujących

Stwierdził, że opinia Komisji jest pozytywna.

Ad. pkt. 4. Omówienie zagadnień w zakresie bezpieczeństwa organizacji imprez masowych na terenie gminy Ząbkowice Śląskie.

Informację przedstawiła **Pani Anna Marcinków Kierownik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych**. Informacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Jacek Górowski otworzył dyskusję.

Zapytał, czy Urząd jako instytucja, która organizuje imprezy masowe wg ustawy jest zezwolenie osobne?

Kierownik Anna Marcinków, odpowiedziała, że organizator 30 dni przed planowanym terminem imprezy jest zobowiązany do zgłoszenia.

W związku z brakiem dalszych głosów w dyskusji, **Przewodniczący Komisji** przeszedł do następnego punktu obrad.

Ad. pkt. 5. Bieżące wnioski i opinie.

Pani [REDAKTOWANA] Przedstawiciel Wspólnoty mieszkaniowej ul. Krótka 1, zapytała Przewodniczącego Komisji, w jakim trybie powinna być odpowiedź, jak złoży się pismo 22 marca? Takie właśnie pismo wraz z dokumentacją wspólnoty zostało przedłożone do Komisji. Do chwili obecnej nie ma żadnej odpowiedzi.

Przewodniczący Komisji Jacek Górowski, poinformował, że sprawa nie jest prosta. Dodał, że jako komisja chcą zorganizować spotkanie mieszkańców ulicy Krótkiej, Kościuszki.

Pani ██████████ zapytała, który problem komisja chce rozstrzygać? Ulicy Krótkiej czy Kościuszki?

Przewodniczący Komisji Jacek Górowski powiedział, że Komisja zapoznała się z dokumentami, które otrzymała i nie jest to prosta sprawa. Jest strona Państwa i jest też strona drugiej części mieszkańców ulicy Kościuszki, którzy też chcą dojeżdżać.

Pani ██████████ uważa, że to już było i ponownie zapytała jakie komisja podjęła kroki odnośnie ulicy Krótkiej i samej ulicy Kościuszki jako drogi.

Przewodniczący Komisji Jacek Górowski powtórzył, że komisja chce zorganizować spotkanie, na którym będzie przewodniczący osiedla, Państwo jako strona w tej sprawie, wydział budownictwa, takie spotkanie zostanie zorganizowane w miesiącu maju a na pewno w czerwcu i wtedy komisja podejmie wnioski, co zrobić dalej z tą ulicą, czy Państwo wnioskuje o zamknięcie ulicy?

Pani ██████████ odpowiedziała, że o maksymalnie o ograniczenia. Zapytała Przewodniczącego Komisji czy to już nie za długo trwa?

Przewodniczący Komisji Jacek Górowski, powiedział, że rozumie Panią ██████████ ale do komisji wpłynęły dokumenty w marcu.

Pani ██████████ powiedziała, że sprawa trwa od 2006 roku. Zapytała, czy o tych spotkaniach będzie poinformowana?

Przewodniczący Komisji Jacek Górowski odpowiedział, że tak.

Pani ██████████ zapytała się Komisji czy znają stan budynku?

Przewodniczący Komisji Jacek Górowski zwrócił się do Państwa ██████████ i powiedział, że są właścicielami budynku i to też należy do Was, aby utrzymać go w prawidłowym stanie technicznym.

Pani ██████████ poprosiła o zastosowanie metody, która nie będzie niszczyć budynku. Ponownie zapytała, dlaczego komisja nie podjęła jakichkolwiek kroków, które nie będą szkodzić temu budynkowi i innym.

Przewodniczący Komisji Jacek Górowski zwrócił się do Pani ██████████ i zapytał czy Pani posiada dokumenty, które mówią o tym, że tam jest zagrożenie budynku, powinna to pani zgłosić do odpowiedniej instytucji nie do Komisji, ale do nadzoru budowlanego, jeżeli jest takie zagrożenie życia.

Pani ██████████ powiedziała, że jeżeli się dopuszcza do tego, że budynki niszczej łącznie z ich budynkiem i doprowadza się do takiej degradacji, która jest nieodwracalna, nawet przy remontach to się nadaje po tylu latach walki do prokuratury. Uważa, że nikt nie podejmuje decyzji.

Zastępca Przewodniczącego Komisji Piotr Rogowski, dodał, że Komisja nie ma kompetencji do tego żeby zamknąć drogę lub zmienić. Uważa, że mogą pomóc, ale nawet Straż Miejska czy Komisja nie mogą tego zmienić, są od tego odpowiednie służby i wydziały. Na podstawie pism, które otrzymali nie ma żadnego pisma od inspektora nadzoru budowlanego albo osoby kompetentnej. Komisja może opiniować ale nie są odpowiedzialni za to. Opinia Komisji może być pozytywna w tej sprawie, ale takich ulic jest więcej, np. ulica Ciasna, która też nie ma w ogóle chodnika i są wyjścia z dwóch stron i ruch jest dużo większy i też jest to problem, gdzie nie ma też rozwiązania. Uważa, że trzeba zaprosić całą wspólnotę, nie może być odpowiedzialna jedna osoba za cały zarząd. Chciałby usłyszeć pozostałych mieszkańców. Zaproponował wyjazdową komisję, aby zobaczyć jak to wygląda.

Pan [REDAKTOWANE] zabrał głos zapytaniem, co komisja zrobiła do tej pory odnośnie złożonego pisma? Czy Komisja była na policji? Komisja ma czekać na gotowe, aż ktoś coś przyniesie?

Pani [REDAKTOWANE] dodała, że dostała upoważnienie od całej wspólnoty do zarządzania tą wspólnotą i reprezentowania jej na zewnątrz administracyjnych, budowlanych i wszystkich innych.

Na zakończenie Przewodniczący Komisji powiedział, że w miesiącu czerwcu spotkają się w szerszym gronie i będą debatować na tym temacie.


Dokumentacja Wspólnoty Mieszkaniowej ul. Krótkiej 1 stanowi załącznik do protokołu.

Ad. pkt. 6. Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, **Przewodniczący Komisji Jacek Górowski** zamknął posiedzenie Komisji Przestrzegania Prawa i Porządku Publicznego Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący Komisji


(-) Jacek Górowski

Protokół sporządziła: Monika Gwóźdź
Insp. ds. obsługi Rady Miejskiej i jednostek pomocniczych

M. Gwóźdź